



# FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek  
Magistrát města Frýdku-Místku  
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

## Odbor zadávání veřejných zakázek

### pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:  
Ze dne:  
Číslo jednací: MMFM 137814/2024  
Spisová značka:  
Vyřizuje: Ing. Tomáš VEČEŘA  
Telefon: 558609293  
E-mail: vecera.tomas@frydekmistek.cz  
Datum: 17.07.2024

## Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1

**Název VZ:** Stavební úpravy, provedení hydroizolace a opravy kanalizace – T. G. Masaryka  
2319-2322

**Číslo VZ:** P24V00000095

**Druh VZ:** zjednodušené podlimitní řízení

### Zadavatel obdržel od jednoho z účastníků žádost o vysvětlení zadávacích podmínek

#### Dotaz č. 1:

Z pozice uchazeče o VZ Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace v těchto bodech:  
Článek VIII. odstavec 3. a) seznam stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení těchto prací (osvědčení musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací). Zadavatel požaduje předložení referencí potvrzených objednatelem pro: min. 2 zakázky obdobného charakteru, tj. zahrnující realizaci kanalizace v novostavbě či rekonstruovaném objektu, v min. hodnotě díla 4,0 mil. Kč bez DPH/stavba

Otázka: Může uchazeč výše uvedené kritérium splnit pomocí 2 referenčních staveb – výstavby nebo rekonstrukce splaškové kanalizace v hodnotě díla 4 mil. Kč? Uchazeč neshledal důvod, proč by měli reference být za realizaci kanalizace v novostavbě či rekonstruovaném objektu, jelikož tyto práce nekorespondují s předmětem díla (nejedná se o rozvod kanalizace uvnitř objektu), ale naopak jde o klasickou splaškovou kanalizaci. Dle zákona o zadávání veřejných zakázek by požadované referenční zakázky měli vždy odpovídat předmětnému dílu soutěžené zakázky.

#### Odpověď:

Ano, účastník v tomto případě může splnit výše zmíněné kritérium pomocí 2 referenčních staveb – výstavby nebo rekonstrukce splaškové kanalizace v hodnotě díla min za 4 mil. Kč.

**Dotaz č. 2:**

Článek VIII. odstavec 3. b) seznam stavebních prací včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení těchto prací, u kterých osvědčí zkušenosti s prováděním hydroizolace metodou natavování SBS pásů; zadavatel požaduje doložit 2 osvědčení pro tuto technologii, v hodnotě min. 500 000,- Kč bez DPH/ stavba.

Otázka: Žádáme zhotovitele o přehodnocení této podmínky kvalifikace, jelikož nekoresponduje s předmětem díla. Hydroizolace se má dle projektové dokumentace a výkazu výměr provádět těsnicí dvousložkovou hmotou na bázi cementu, nikoli SBS pásy. Navrhujeme, aby zadavatel požadoval referenci s prováděním hydroizolace pomocí dvousložkové hmoty na bázi cementu v hodnotě min. 500 000 Kč bez DPH/stavba. Dle zákona o zadávání veřejných zakázek by požadované referenční zakázky měli vždy odpovídat předmětnému dílu soutěžené zakázky.

**Odpověď:**

Původní soupis prací nebyl úplný. Zadavatel zveřejňuje opravený soupis prací s výkazem výměr, který obsahuje dvě položky navíc, a sice pod č. 58 a 59, dodávka a montáž SBS asfaltových pásů na vnější hydroizolace z vnější strany suterénních stěn. Původní výkaz výměr k objektu SO 01 měl jen 57 položek. Položky týkající se dvousložkové těsnicí hmoty na bázi cementu, které jsou zmiňovány v dotazu, se týkají vysprávkování vnitřních suterénních stěn, respektive vnitřních ploch všech světlíků.

**Požadavek technické kvalifikace uvedený v článku VIII. odst. 3.b) zůstává v platnosti.**

Příloha: Soupis prací s výkazem výměr

Zadavatel přílohou zveřejňuje opravený soupis prací s výkazem výměr a současně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 2.8.2024 do 09:00 hodin.

Mgr. Roman Šebesta  
vedoucí OZVZ